

坚决维护党中央权威 保证全党令行禁止

我市各界热议十八届六中全会公报

信阳消息(记者 刘翔 见习记者 王凌云)中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议不仅明确习近平总书记的领导核心地位,而且聚焦全面从严治党重大主题。全会通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》(以下简称《准则》)和《中国共产党党内监督条例》(以下简称《条例》),对于完善“四个全面”战略布局和持续深化全面从严治党具有时代意义。《准则》《条例》及公报内容发布后,引起社会各界的热议。

“确立习近平总书记的领导核心地位,是历史发展规律的必然选择,是时代发展的必然选择,是党的事业兴旺发达的必然选择,更是广大党员干部群众创造美好未来的必然选择。这要求我们党员干部要在思想上充分信赖党的领导核心,政治上坚决维护党的领导核心,组织上自觉服从党的领导核心,感情上深刻认同党的领导核心。”市政协社会和法制委员会副主任曹运东说。

“十八届六中全会明确提出‘要支持民主党派履行监督职能,重视民主党派和无党派人士提出的意见、批评、建议。’这充分表明了以习近平同志为核心的党中央对各民主党派意见的高度重视,体现了执政党对参政党的高度信任,也为各民主党派更好地履行参政党职能特别是发挥民主监督作用提供了新的契机。作为中国特色社会主义参政党,民建也必须紧跟执政党建设步伐,全面加强自身建设,不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力。”民建信阳市市委专职副主委、高级教师田昕说。

“治国必先治党,治党务必从严。这次全会,对全面从严治党作出了系统的战略部署,审议通过的《关于新形势下

党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,把作风建设的新实践、纪律审查的新成果、巡视工作的新发现、人民群众的新诉求,转化为全面从严治党新举措。作为一名党员干部,我要加强对《准则》的学习领悟,紧跟党建步伐,从思想上和行为上,自觉进行自我净化,增强个人拒腐防变和抵御风险能力;要严格遵守《准则》规定,做到令行禁止。”罗山县楠杆镇党委书记孙华铭说。

“十八大以来,我感觉到党中央对于基层群众、对于农村更加重视,也感觉到共产党作为执政党,在纯洁党的队伍、严明党规党纪方面做了很多工作。这次会议对党员干部提出了新要求,希望党员干部都能遵守准则,自觉接受党内监督。”年逾80岁的胡银针,虽早已退离工作岗位,但时常关注国家大事,听说十八届六中全会的内容后,她深情地感慨道。

“一个国家、一个政党,领导核心至关重要,全会正式确立了习近平总书记的领导核心地位。这对于统一认识、集中力量、团结各界,来共同实现复兴中华民族的‘中国梦’具有重大意义。”市统计局城调队副队长、高级统计师、市无党派代表人士联谊会秘书长归志华说。

采访中,大家一致认为,以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党,再一次开创了党和国家事业新局面。广大党员干部更是热切表示要坚决维护党中央权威、坚决拥护党中央全面从严治党的各项决议,更加自觉地遵守《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,保证全党令行禁止;要牢固树立“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”,确保中国特色社会主义事业不断开创新局面。

《八月桂花开》香飘上海

该剧还将参加白玉兰奖的评选

信阳消息(记者 潘家栋)信阳桂花刚开罢,上海《八月桂花开》香满园——作为第十八届中国上海国际艺术节参演剧目,河南省首部大型原创民族歌剧《八月桂花开》11月2日晚在上海大宁剧院惊艳亮相。市政协主席冯鸣,市委常委、宣传部部长曹新博和信阳职业技术学院院长余德等与上海观众一道观看了演出。

《八月桂花开》取材信阳大别山革命历史,艺术再现了土地革命时期大别山儿女在党的领导下觉醒并走上革命道路,以革命文艺为武器同敌人作斗争的革命历程,旨在用信阳民歌(国家级非物质文化遗产之一)唱响红色经典,用本土题材讲好中国故事。该剧于2016年4月在第二

十四届信阳茶文化节期间首演,10月22日,作为河南省纪念红军长征胜利80周年优秀展演剧目在河南省艺术中心精彩上演,取得了良好的社会反响。

在沪首场演出后,很多观众表示,在红军长征胜利80周年的重大时间节点,能够在上海现场聆听到脍炙人口的红色经典歌曲《八月桂花遍地开》,更深刻地感受到民族歌剧的魅力,感受到革命战争年代的文艺力量。

上海国际艺术节是我国唯一国家级综合性国际艺术节。《八月桂花开》能够获邀参加上海国际艺术节,对今后信阳文化走出去、提升信阳文化影响力,具有重要推动作用。据悉,该剧将参加“上海白玉兰戏剧表演艺术奖”的评选。

学习贯彻党的十八届六中全会精神

信用卡催收公告

下列信用卡客户,因您在我行的信用卡透支已逾期,办卡时预留的联系方式未及时更新,无法与您取得联系,现予以公告。请您在公告之日起10日内归还所欠信用卡透支本息。否则,我行将视情况采取进一步法律措施。

中国农业银行股份有限公司信阳市息县支行
2016年11月2日

姓名	卡号	身份证	本金
李高朝	6259980002249702	413021197104183319	197287
杨前松	4637580004754895	411528196906155956	99118.01
牛旺	4637580005730589	411528198711115435	99780.36
张玉彬	4637580006933729	413021197006092237	97033.59
孙勇	4637580007565645	413021196808010059	99919.74
陈运树	4637580007819943	413021196612191652	89196.39
顿仁德	4637580007565603	413021196506211314	89299.43
顿建德	4637580007565587	41302119690215135X	89278.09
杨建	4637580006454890	411528197105143415	67678.76
杨正伟	4637580006454882	411528198408283313	34168.60
窦华楼	6228370143500502	413024198212175133	39820.18
宋卫校	4637580007565553	41152819851201261X	22143.32



耄耋老人圆入党梦

11月2日下午,家住息县谯楼办事处一桥街二巷的80岁的张世松老人,接过了息县县直工委领导亲自送上门的入党志愿书。60年来,他为了入党一直在努力,如今终于圆了夙愿。图为张世松老人收到志愿书后与大家合影留念。

余江 摄

联系电话: 13613974187

